

攬炒煽集會 七千警戒

警籲市民勿以身試法 或引《公安條例》封維園

在警方和公眾集會及遊行上訴委員會反對 下,「支聯會」發起的維園集會已成為法例所 不容許的「未經批准集結」,但攬炒派連日來 在網上及其他渠道仍不斷散播「無罪」謊言 公然煽動或公告今晚的集結,企圖煽動群眾在 不同地區挑戰「限聚令」、《公安條例》及 《香港國安法》。警方重申,任何人即使以個 人名義出席或煽惑他人參與涉嫌犯法,呼籲市 民切勿以身試法。據了解,警方今日在全港部 署7.000警力高度戒備,若合理懷疑有人到維園 集結,會視情況封閉維園的中央球場及草坪。



省女方根據防疫令及《公安條例》,禁止 高可判處監禁12個月。參與未經批准的集 「支聯會」6月4日維園集會,惟攬炒 文宣及煽暴派仍死心不息,在網上不斷煽 動群眾非法集會,煽惑指「流水式」進場 無事,又「教路」指只要不超過法定人數 及保持距離便不違反「限聚令」,甚至不 到維園改到其他地區「打游擊」聚集等, 企圖重用類似「踢保等於脱罪」的歪理, 欺騙市民「送頭」。職工盟、醫管局員工 陣線等更設街站為維園集會作文宣。

警方昨日重申,宣傳或公布任何未經 批准集結及受禁的群組聚集均屬違法,最 港國安法》,若有人跟隨其綱領展示標語或 場等。

結有機會違反《公安條例》,一經定罪, 最高可被判處監禁5年。此外,參與有關活 動亦可能違反《預防及控制疾病規例》 中,「限聚令」所定明的進行受禁群組聚 集的相關罪行。早前法庭就兩宗未經批准 集結案的裁決顯示,參與未經批准集結 不論涉及暴力與否,均屬犯法。

出動五應變大隊 防「打游擊 |

另外,因「支聯會」的綱領涉觸犯《香

叫口號,或構成干犯《香港國安法》。

消息稱,因應攬炒派在網上的煽動升 級,警方經最新評估決定,今日將在全港 各警區共動員7,000警力戒備,當中包括 五個應變大隊,初步部署3,000警力駐守 港島區,其餘警力遍布各警區,防止有人 「打游擊」,以各式各樣形式在社區進行 小規模集結。警方不排除今日會按實際情 况,引用《公安條例》第17條(4),若 有理由懷疑有人在禁止集會的地方聚集, 會先封閉相關地方,包括維園草坪及足球



支聯會副主席鄒幸彤早前接受報章訪問 時聲稱,會以個人名義進入維園悼念「六四 事件」,亦有心理準備入獄。行政會議成員 湯家驊呼籲,其他市民勿以身試法。警方早 前已反對維園燭光晚會的申請,即使身處不 同地區,如果是有協議亦可算作組織,有機 會犯串謀干犯「限聚令」;更有可能犯非法 否違法,「支聯會」不可以用自己的説 集結, 甚至暴動罪。

湯家驊又表示,本港沒有法例禁止悼 念,重點是有關行動是否違反「限聚令」 及《香港國安法》。湯家驊認為,「結束 一黨專政」的口號明顯是違法,代表不接 受國家憲法條文。他強調,任何有組織地 策劃顛覆國家政權,需要交由法庭判斷是 法,就當作沒違法,否則不符法治精神。

育面[六四]

今日是香港國安法生效後的 肆虐,願意冷靜思考的市民都明白,當 證。 年發生的事情,不論表面上如何包裝, 實質上是被地緣政治角力所利用,被變 質成一場「顏色革命」。倘若當日成功 了,我國便會像前蘇聯一樣解體,天下 大亂,全國人民包括香港市民都會大受 影響。

對照 32 年來我國的發展和俄羅斯及 東歐國家情況,更證明我國的道路走對 了。我國終於成功探索出一條適合我國 國情的「富強、民主、自由、文明」之 路,而不是像前蘇聯地區一樣陷入「顏 色革命」泥淖,任由西方大國所宰割, 然後棄之如敝履。 烏克蘭由「歐洲糧 目。經過 32 年來的沉澱和 2019 年黑暴 倉」急速淪落為「歐洲子宮」,便是明 可不察。

然而直到今天,特區政府還只是以 「疫情」為由來禁止周五舉行燭光晚 會,並沒有如澳門特區般引用其他相關 法例來禁止。這其實是沒有直面「六 四丨的表現。香港特區政府宜參考中央 政府對事件的定性和論述,引導市民放 眼國際,明白地緣政治角力的殘酷,了 解前蘇聯在九十年代解體後的動盪和當 地人民生活的苦況,讓市民明白當年事 件的性質和 32 年來我國的成功實踐和探 索。特區政府若不重奪對當年事件的話 語權和論述權,每年六月都可能要面對 國安隱患,黑暴重臨,關心港局者,不

馮煒光 前新聞統籌專員

據線報,聯同海關檢獲一批未領取 有效進口許可證的戰略物品, 疑有 人經網購由外國郵寄涉嫌軍用級防 毒面具等裝備入境,並在社交平台 防 售賣。行動中拘捕27歲姓黃無業漢 及14歲姓鄧中二男學生,懷疑男生 侑

被煽暴文宣「洗腦」,購買防毒面 具打算「衝鋒陷陣」。 被捕兩人涉嫌觸犯《進出口 (戰略物品)規例》中管制清單內 列明的防毒面具或過濾器罪。姓黃 男子另涉藏有仿製槍械及無牌管有 無線電通訊器具罪。

警方聯同海關昨晨突擊搜杳大 埔一個住宅單位,檢獲12個軍用級 防毒面具、7個過濾器、兩部無線 電對講機及7支仿製氣槍,即場拘 捕屋內姓黃男子。警方將檢獲的仿 製氣槍交軍械專家檢驗,以確定威 力有否違法。同日下午,人員到達 港鐵大圍站埋伏,拘捕姓鄧男學 生,同時搜出2個軍用級防毒面具 及1個過濾器。海關及警方正追查 涉案防毒面具及過濾器來源,售賣 對象及用途等。



|支聯會||成員

民間團體「香港政研會」於5月31日 至6月2日期間,對「支聯會」曾於網上公 布的227個團體、社團或個人成員名單展開 逐一查訪,並於昨日公布調查結果。結果 顯示,「支聯會」聲稱的227個成員名單 中,絕大多數不是活躍成員。當中有逾一 半、即129名成員未能找到任何聯絡辦法, 亦未能找到公司或社團註冊,涉嫌屬於非 法團體。只有13名社團成員列於「社團註 冊名單」。227名成員中亦有建制工會在 內,但他們卻表示絕非「支聯會」成員

政研會成功訪問55名「支聯會」成 員,當中僅有8名承認是成員身份。20名拒 絕回答,18名聲稱「稍後回覆」便無音訊, 有9名否認成員身份,或曾經加入後已書面 退出。

政研會主席鄧德成表示,「支聯會」真 實成員數字與網站公布數字差異甚大,説明 「支聯會」早被成員唾棄,一早退會劃清界 線。他表示,「支聯會」只是一個空殼公 司,唯一目的就是藉此舉行眾籌和籌款,其 「五大綱領」更涉及違反《憲法》和《香港 國安法》。政研會將去信國安公署,要求盡 快取締「支聯會」,還香港社會安寧。

首個「六四」。黃絲黑暴躍躍 欲試,意圖以「遍地開花」 形式來測試國安法底線,其 中包括7家遍及港九新界的天 主教堂會在晚上舉行彌撒,以「消 費死者」方式來煽動對國家及執政黨的

仇恨;另有組織派發蠟燭及在網上出售 面罩等。可以説,所謂「遍地開花」, 實質就是想為黑暴重臨造勢,有關當局 宜保持警惕,有效維護國安。 要根治這情況,除了由警方加強戒

備外,愛國者也宜直面「六四」,加強 論述,從源頭上減少被誤導的市民數